

Накратко

Как работим, за да осигурим храна за света

Ние сме семейна компания, която предлага храни, съставки, решения за селското стопанство и промишлени продукти, за да изхранваме света по безопасен, отговорен и устойчив начин. Cargill свързва земеделските производители с пазарите, клиентите със съставките и семействата с ежедневните продукти от първа необходимост.

Как постигаме промяна



Създаване на връзки

Намирайки се в сърцето на веригата за доставки, ние обединяваме хората, за да направим световната хранителна и селскостопанска система по-устойчива, издръжлива и по-достъпна.



Представяне на перспективата

С повече от 159 години опит ние предлагаме надеждна експертиза и дългосрочна перспектива, за да можем да работим правилно - днес и за идните поколения.



С мисъл за бъдещето

Вслушваме се и се интересуваме, за да можем да предвиждаме и удовлетворяваме нуждите на нашите клиенти и да правим иновации с цел да се развиваме в един постоянно променящ се свят.



Партньорство по устойчив начин

Устойчивостта е залегнала в нашата цел, тя е част от всичко, което правим. Изграждаме устойчиви вериги за доставки, които са от полза за хората и планетата, която споделяме.

Ние сме глобален партньор

Ние сме над 160 хиляди служители членове на екипи	Работим в 70 Държави	Продаваме на 125 пазари	С 159 години опит
----------------------------------------------------------	-----------------------------	--------------------------------	--------------------------

Ръководим се от нашите ценности

Ние поставяме нашите служители на първо място. Ние постигаме нашите цели. Постъпваме правилно, за да могат нашите клиенти да успеят, а общностите и хората да просперираат.

Какво правим във веригата за доставки

Производство и обработка Партньорство със земеделски производители, които отглеждат култури. Произвеждане и снабдяване със стоки. Съхраняваме, обработваме и транспортираме стоки по целия свят.			Храна за животни и протеин Отглеждане и хранене на животни; отглеждане на животни за производство на месо.	Храни и биоиндустрия Продажба на съставки, готови решения и услуги на производители, клиенти от хранително-вкусовата промишленост и търговци на дребно.
Храни и биоиндустрия Преработване на суровини в качествени храни, фуражи, горива, съставки и биопродукти.	Верига за земеделски доставки	Търговски и капиталови пазари Предоставяме на нашите партньори информация и решения за управление на риска.		

Кого обслужваме

